

Primljeno:	09.12.2014.
Klasa:	602-01/14-12/00055
Ur. broj:	2181-198-14-0002

Poštovani profesore Janković,

dana 24. 11. 2014. dostavljene su mi putom elektroničke pošte dvije žalbe od strane studenata OZS-a i njihovog predstavnika, a koje se odnose na nastavu iz farmakologije.

U prvoj žalbi koju je potpisala skupina studenata ističe se problem neadekvatnog nastavnog štiva, a u drugoj predstavi koju potpisuje predstavnik studenata i predsjednik studentskog zbora OZS-a, postavlja se pitanje nedolaska dvojice nastavnika na planiranu nastavu.

O navedenim žalbama mogu odgovoriti sljedeće:

1. Nastavna literatura koja bi bila „razmjerna trajanju turnusa i mogućnosti svladavanja gradiva“ kako traže studenti u žalbi, a koja bi s druge strane pružala minimalne informacije za ostvarenje ciljeva predmeta, nažalost ne postoji na hrvatskom tržištu. Razumijem frustraciju studenata poradi činjenice da u kratkom vremenu moraju svladati novo gradivo u kojem se obrađuje problematika i nazivi lijekova koje prvi put čuju. Iako se od studenata traže samo najosnovnije informacije o relativno malom broju lijekova koji su tipični predstavnici najvažnijih terapijskih skupina, to još uvijek predstavlja veliki izazov za studente i nastavnike s obzirom na trajanje turnusa i broj ECTS bodova koji su dodijeljeni predmetu. Kako bi što više olakšali svladavanje predmeta i fokusirali studente samo na najvažnije informacije, predlažem da na Katedri za farmakologiju izradimo osnovni popis lijekova koje treba znati za ispit uz detaljne upute o korištenju postojećeg udžbenika i dijelovima teksta koji predstavljaju ispitno gradivo.

2. Nakon što sam dobio obavijest da dvoje nastavnika vanjskih suradnika iz KBC Split nije došlo na nastavu, nazvao sam te kolege i njihovog koordinatora na Odjelu za kliničku farmakologiju. Iz razgovora sam shvatio da je došlo do zabune u njihovoj međusobnoj komunikaciji koja je posljedica razmjesta nastavnika u nove odjele u sklopu reorganizacije koja se odvija na Klinici za unutarnje bolesti te paralelnog odvijanja nastave na još dva studijska programa. U navedenim okolnostima učinio sam najviše što sam mogao na način da sam s kolegama s Katedre održao nastavu sljedeći dan, a nastavnike koji su izostali sam pozvao da u okvirima preostalih satnica sljedećeg nastavnog tjedna pokušaju povezati i sažeto pojasniti sadržaj gradiva koji je preskočen. Kako bi olakšali pripremu studenata za ispit, pozvali smo ih da slobodno dođu na konzultacije gdje bi im se pojasnile sve eventualne nejasnoće na koje naiđu tijekom učenja.

Nadam se da će predloženim mjerama biti olakšano svladavanje gradiva iz farmakologije, a po pitanju pridržavanja rasporeda nastave osobno ću provjeriti da su svi nastavnici uistinu dobili obavijest i shvatili svoje obveze.

S poštovanjem,

Split, 3. prosinca 2014.

Prof. dr. Mladen Boban
Pročelnik Katedre za farmakologiju